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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  

Ons altında hafta sonu fiyatlamasını aşağı çeken ana unsur, Hürmüz Boğazı’nın yeniden kapanmasıyla enerji 
arzı riskinin büyümesi, bunun petrolü yukarı itmesi, ardından ABD’nin İran bayraklı Touska gemisine 
müdahale edip el koymasıyla jeopolitik gerilimin yeniden sertleşmesi oldu. Bu tablo güvenli liman etkisinden 
çok petrol-enflasyon-faiz kanalını öne çıkardı ve pazartesi Asya işlemlerinde hem petrol sıçrarken hem dolar 
güçlenirken altın geriledi. Son dönemde altının yönünü doğrudan savaş başlığından ziyade bu savaşın petrol, 
enflasyon beklentileri ve FED faiz patikası üzerindeki etkisinin belirlediği vurgulanıyor bu nedenle piyasa 
açılışındaki düşüş, jeopolitik risk arttıysa altın da artar refleksinden değil, artan enerji riski FED’i daha sıkı 
tutabilir fiyatlamasından besleniyor. Grafikte de fiyatın 4850 direncini aşamayıp 7 ve 20 günlük EMA’ların 
sıkıştığı bölgede 4790 civarına çekildiği, MACD’de toparlanma sürse de momentumun zayıfladığı ve RSI’ın 
nötr bölgede kaldığı görülüyor. Bu yapı 4850 altında kaldıkça 4650 ve ardından 4550 bölgesine doğru 
baskının canlı kalabileceğine işaret ediyor. 

Destekler: 4650 – 4550 – 4350 

Dirençler: 4850 – 5000 – 5100 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
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tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Nasdaq Teknik Analizi 

Nasdaq cephesinde hafta sonu Hürmüz hattında yeniden kapanma yaşanması, ABD’nin İran bayraklı ticaret 
gemisine müdahalesi ve İran’ın müzakerelerin ikinci turuna katılmaması risk iştahını bozarken, petrol 
fiyatlarındaki sert yükseliş ve buna bağlı enflasyon/faiz baskısı teknoloji hisseleri üzerinde açılışta satış 
yarattı. Bu nedenle endeks yeni haftaya yaklaşık %0,9 kayıpla başlasa da, sonrasında ilk panik fiyatlamasının 
ardından alımların devreye girmesiyle toparlanma eğilimi gösterdi. Mevcut tabloda piyasa, jeopolitik gerilimi 
doğrudan savaş riski kadar bunun petrol, tahvil faizi ve FED patikası üzerindeki etkisi üzerinden fiyatlıyor. 
Hürmüz’de geçiş güveni hala zayıf hatta şuan yok denilebilir seviyede ve bu da riskli varlıklarda temkinli 
duruşu canlı tutuyor. Grafikte ise sert yükselişle birlikte fiyatın 7, 20 ve 50 günlük EMA’ların belirgin şekilde 
üzerine yerleştiği, 26400 seviyesi üzerinde tutunarak 27000 direncine yöneldiği görülüyor ancak RSI’ın aşırı 
alım bölgesine çıkmış olması ve son yükselişin çok dikleşmesi, yukarı eğilim korunurken kısa vadede 26400–
26000 bandına doğru kar realizasyonu kaynaklı geri çekilmelerin de gündemde kalabileceğine işaret ediyor. 

Destekler: 26400 – 26000 – 25500 

Dirençler: 27000 – 27500 – 27800 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
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tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 
 

EURUSD paritesi yeni haftaya, Hürmüz hattında gerilimin çok artması, ABD’nin İran gemisine müdahalesi ve 
buna bağlı olarak petrol fiyatlarının sert yükselmesi sonrası dolar lehine bir açılış yaptı. Artan jeopolitik risk 
dolar endeksini bir haftanın zirvesine taşırken euro da ilk işlemlerde 1,1728 seviyelerine geri çekildi. Ancak 
açılış sonrası ilk güvenli liman alımının zayıflamasıyla parite yeniden toparlanma eğilimine girdi yani piyasa bir 
yandan Orta Doğu kaynaklı petrol-enflasyon-faiz riskini fiyatlayarak doları desteklerken, diğer yandan 
hareketin tamamen tek yönlü kalmasını sağlayacak kadar güçlü yeni bir kırılma üretmedi. Grafikte fiyatın 
dolar lehine açılışın ardından yeniden yukarı dönerek 1,1740 desteği üzerinde tutunduğu ve 7, 20 ve 50 günlük 
ortalamaların üzerinde kalmayı sürdürdüğü görülüyor. MACD pozitif bölgede gücünü korurken RSI da 60 
civarında yapıcı bir görünüm sergiliyor, bu da 1,1740 üzerinde kalındıkça 1,1800 ve ardından 1,1900 bandının 
yeniden hedefte kalabileceğine, olası geri çekilmelerde ise ilk önemli desteğin 1,1740 ardından 1,1650 bölgesi 
olduğuna işaret ediyor. 

Destekler: 1.1740 – 1.1650 – 1.1550 

Dirençler: 1.1800 – 1.1900 – 1.1975 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude oil Hürmüz Boğazı’nın yeniden kapanması ve ABD’nin İran bayraklı bir gemiye müdahalesi sonrası arz 
güvenliği endişelerinin yeniden sertleşmesiyle yaklaşık %5,5’lik yukarı yönlü gap ile başladı. WTI bugün 
%5,5’e yaklaşan sıçramayla tekrar 90 dolar yaklaştı. Buna rağmen fiyatlamada yalnızca jeopolitik panik değil, 
geçen hafta İran’ın boğazı açık ilan etmesi sonrası oluşan sert satışın ardından teknik olarak tepki alımlarının 
devreye girmesi de etkili diyebiliriz ancak aşağı yönlü ana eğilimin tamamen sona erdiğini henüz 
söyleyemiyoruz. Grafikte fiyatın haftaya güçlü boşlukla başlamasına rağmen 90 dolar çevresinde kalıcılık 
üretemeyip yeniden 87 bölgesine çekildiği, 7 ve 20 günlük EMA’ların aşağı yönlü baskı oluşturduğu, MACD’nin 
negatif bölgede zayıf kaldığı ve RSI’ın 50 altında seyrettiği görülüyor bu yapı kısa vadede 90 dolar altında 
kalındıkça 85,00 ve 80,00 desteklerinin yeniden test edilebileceğine, buna karşılık jeopolitik akışın yeniden 
sertleşmesi halinde 90,00 üzerindeki kapanışlarla 95,00 bölgesine doğru yükselişler momentum kazanabilir. 

Destekler: 85 – 80 – 75 

Dirençler: 90 – 95 – 100 

 

 


